

“马票”还未来,市价已飙升近10倍



每逢岁末年初,生肖邮票钱币市场都会成为市场关注的焦点。2014马年生肖特种邮票将于1月5日(本周日)发行,马年邮票还未亮相,长沙市场上已将面值仅24元的大版马票期货价炒到220元。

湖南省收藏协会副会长、邮币卡专家卢伯雄表示,这些年生肖新邮发行都是高开低走,所以投资者一定要注意风险防控。

■三湘华声全媒体记者 梁兴



通程电器元旦销售过亿

明后天力度加码,领卡满额再减50-100元

元旦虽然只有一天,却激活了家电消费。“从2013年12月27日到今天,土豪金就卖了1000多台。”1月2日,通程电器副总经理田刚说,元旦期间,通程电器全线飘红,同比增长80%。1月1日当天销售总额已过亿。

通程电器销售数据显示,元旦假期,空调、冰洗、彩电等传统家电消费呈现出高端化的特点。田刚介绍,元旦期间,空调、冰洗、彩电包括厨卫在内的传统家电产品当中,一线品牌中的高价位产品销售比例提升明显。成套家电以及4K电视、双门、多门冰箱、变频空调等高端一线品牌产品实现倍增。高端产品销量占比20%。

田刚说,元旦期间,家电让价幅度高达30%,同时消费升级,也

是智能、节能等高端产品卖得更好的原因。

作为激活元旦商潮的先锋动作,2013年12月31日晚,通程电器在五一广场顶级旗舰店、东塘旗舰店、西城旗舰店举行跨年活动,吸引不少市民的围观。消费者喜爱、加之供应商力度支持,通程电器元旦促销延时。田刚说,即日起至1月5日,通程电器联合知名厂商,追加千万优惠资源,优惠力度加码,作为元旦假期超额完成销售任务后对消费者的回报。

1月4日、5日购物的消费者,在全场低价的基础上,可至总台领取新年腾飞卡后再交款,单件购物满一定金额,再直减50-100元。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

格力空调助您智能生活升级

在4G互联网时代,一台空调除了调节温度还可以做很多的事。2013年,格力推出全能王系列空调,制冷制热外,还相当于一台空气净化器,智能手机做遥控器,调节温度滑动一下屏幕就行。

央视广告里曾出现过一台被冰雪覆盖却仍在运行的空调,在画面里一闪而过,不到一秒。这台空调是格力全能王II空调,很少有观众知道,这并不是电脑特效,而是在格力零下30℃的实验室里实景拍摄的。

格力全能王系列空调,使用双级压缩技术,使得空调能够在“沙漠环境”最高54℃、“南极冰川”最低零下30℃的环境中仍然运转。有人觉得,这是炫耀技术,没有意义。但格力认为作为空调必须先“本分”做到极致。

今年,“十面霾伏”让空气净化产品成为消费者最迫切的需

求。而“采用了IPD技术,可去除空气中有害颗粒及PM2.5”早已是格力全能王系列空调组合的“标准配置”。

“智能手机下载一个APP应用软件,消费者在办公室就可以通过手机遥控控制家中不同房间的家中空调,还能随心定制24小时内的温度、风速、睡眠曲线等个性化模式并可视。”湖南格力副总经理张平介绍。他说:“借助这样一个智能平台和空调,消费者能很快不仅仅是控制格力空调,客厅的晶弘冰箱、厨房的TOSOT电饭煲等也能尽在掌握中。”

其实,格力全能王系列空调组合展示的不仅仅只是一台空调,以它作为出发点,我们看到的是一个基于空调的智能家居的4G大平台,而非电影场景或脑海闪现。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

现象

大版“马票”预售已达220元

2014年新版马年邮票《甲午年》,属于中国邮政发行的民俗邮票中的“十二生肖”系列邮票,是第三轮中第十一枚。据记者了解,这次的新版邮票《甲午年》面值为1.2元,邮票规格为36×36毫米,大版整张20枚,小版整张6枚,同时发行的小本票成品规格为121×88毫米。

距离马票发行还有两三天,记者走访长沙几大收藏市场看到,部分商家已经打出“2014年马年邮票即将上市”的招牌,市民交钱就可以预订马年邮票。大版票面值24元,但预订价格普遍在180元至200元之间,最高达220元。

卖家表示,所标价格只是订金,邮票到货后按行情价多退少补。据天心阁经营邮币卡生意的颜老板表示,这样的价格不算很高,去年蛇年邮票的预售价格也在这个价位,但是马年题材比蛇年题材要好很多。

回顾

马年生肖邮票历来表现不俗

生肖邮票在中国邮政发行的邮票中来说,始终是最热门、最受关注的,而生肖马题材以其吉祥的寓意在市场表现上更加突出。

对此颜老板表示,“马年邮票的市场表现虽然没有第一轮猴票这么突出,但在生肖邮票中,也一直不错。”颜老板告诉记者,在第一轮生肖版票中,马年版票价格为1000元,比起前一年的蛇(350元)和后一年的羊(350元),价格都要高得多;在第二轮生肖版票中,马年版票更是以1100元与蛇年版票并列位居第二位,仅

次于龙年版票。

“一般来说,邮票的增值会受到几个因素的影响:选题题材、设计、发行量和社会消费需求等。”卢伯雄说,“每年发行的新版邮票,都会有一些发行以后市场价比面额低的,但生肖邮票,往往会超过面值的若干倍。马年邮票在其中的市场表现,就往往不错。”

卢伯雄说,不少业内人士对即将发行的第三轮生肖马邮票比较看好。因为前年龙票发行的第二天,大版张的涨幅接近20倍,从而相信马票也不会逊色多少。

提醒

生肖新票发行,一般高开低走

尽管第三轮马年邮票价格预期涨势喜人,但卢伯雄仍表达了自己的担忧:“最近这些年,新邮发行总会遭到游资的炒作,现在都已经形成了一个惯例,生肖新邮发行一般高开低走,恐怕今年也不能跳出这个怪圈。”

据卢伯雄透露,除去前面发行的“龙票”和第一轮、第二轮“蛇票”,往年发行的生肖邮票价格几乎都出现了不同程度

的下调,第三轮“蛇票”更是出现大跌的情况,目前价格和发行时候的价格相比接近腰斩。

长沙邮商刘老板认为,不管是从传统文化还是从市场的情况来看,马年生肖邮票都很难超过前年的壬辰龙票。一开始马票价格可能会受礼物市场的拉动,出现暴涨,但是很快就会进入调整期。喜欢马票的朋友,不妨先等等,春节以后再入市也不迟。

湖南福彩官方微信即将上线



为了更好地服务彩民朋友,更加完善信息的发布渠道,湖南省福利彩票发行中心官方微信于2014年1月1日正式开通。广大彩民朋友只需关注湖南福彩官方微信,就可以第一时间获取双色球、3D、七乐彩、动物总动员的开奖信息和彩市动态。

湖南省福利彩票发行中心官方微信平台将在每期双色球、3D、七乐彩、动物总动员开奖后

第一时间发布开奖号码和中奖详情。此外还将在第一时间为彩民提供福彩资讯,包括公益活动、活动促销、彩民幸运选号等丰富多彩的彩票信息。

湖南省福利彩票发行中心官方微信平台让你了解开奖详情,观察最新彩市动态,同时还能获取荐号专家最新预测信息,各位彩民朋友赶快关注吧! ■游



可以通过以下两种方式关注“湖南福彩”微信公众平台。

方法一:使用手机二维码扫描软件,扫描二维码图形,点击关注。

方法二:打开微信,点击通讯录搜索公众号然后点击服务号,输入“湖南福彩”,出现“湖南福彩”图标,点击关注。

汇市周评

欧系货币强势 金银宽幅震荡

“用本国货币,做国际交易”。人民币保证金双向外汇宝,中行首创!从此您只需人民币账户即可开展外币交易。依托本币,争锋汇海,多管皆利。中行代理上海金交所贵金属买卖业务,双向交易,多倍放大,涨跌都有盈利机会!

金银:2013年最后一个交易日暴跌暴涨,黄金重挫至1182的年内次低点,但随后快速升至1214。中行贵金属T+D策略:以1200/20.2为强弱分水岭及止损点,上方做多,下方做空。

美元指数:美元指数跌落至80一线,密切关注周四晚间的美国PMI及初请失业金人数,如跌破80前期非美空单应及时离场。

日元:日元仍维持弱势,105目标已达到,短线可获利了结。中行双向宝策略:策略不变,中线暂持有美元兑日元多头,止损一步上移至104下方。

欧元:欧元在上周末短暂冲正1.39下方后快速回落。中行双向宝策略:维持逢高短线做空欧元思

路,止损1.385,目标1.358不变。

英镑:英国突破1.645阻力,技术上可进一步看多,但中线不建议追涨。中行双向宝策略:前期空头在1.646上方止损。

澳元:澳元前期空单仍可谨慎持有。中行双向宝策略:继续以0.895-0.90以上为止损,谨慎持有澳元空头。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行
外汇交易员 李浩



扫一扫,加微信
“涨跌双赢之我爱T+D”,专业T+D、外汇、黄金、白银投资分析,您值得信赖的掌上外汇贵金属投资顾问。